



Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII,
SERIA II,
Nr. 8511
6 PAGINI
30 BANI
SÎMBĂTĂ
2 OCTOMBRIE
1976

Abordînd probleme fundamentale ale învățămîntului, direcțiile în care trebuie să se acționeze pentru formarea omului nou.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a efectuat, ieri, o vizită la Academia de partid și de pregătire a cadrelor de conducere de pe lângă C.C. al P.C.R.



Un nou și fructuos dialog privind înlăptuirea în condiții cit mai bune a politicii partidului, a hotărîrilor celui de-al XI-lea Congres al P.C.R., ale Congresului educației politice și al culturii socialiste

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut în cursul dimineții de vineri, 1 octombrie, o vizită la Academia „Stefan Gheorghiu”. Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Cornel Buriică, Ion Ioniță, Paul Niculescu, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Iosif Uglar, Teodor Coman și Mihai Gere. În cursul acestei vizite, legate de inaugurarea noului edificiu de învățămînt al Academiei „Stefan Gheorghiu” și de recenziile deschise a anului universitar, secretarul general al partidului a abordat probleme privind direcțiile în care trebuie să acționeze această prestigioasă instituție de partid pentru a-și îndeplini cu succes îndatoririle sporite ce îi revin în formarea omului nou, a unor cadre de conducere pentru toate sectoarele de activitate, capabile să înlăptuască în condiții cit mai bune politica partidului, hotărî-

ririle celui de-al XI-lea Congres al P.C.R., ale Congresului educației politice și al culturii socialiste, programul de înflorire materială și spirituală a țării. Secretarul general al partidului a fost întâmpinat, la sosire, cu deosebită căldură, de tovarășii Leonie Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de conducere, rectorul Academiei „Stefan Gheorghiu”, de secretarul Comitetului de partid și proiectorii Academiei. Adresînd tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros bun venit, în numele tuturor cadrelor didactice, studenților și cursanților, rectorul Academiei a relevat că prezenta sa la această înasurare reprezintă pentru colectivul instituției un nou prilej de a-i mulțumi din inimă pentru minunatele condiții de muncă create. Profesorii și studenții Academiei au trăit cu intensă bucurie

Stimați tovarășii, Dorese să folosesc prilejul acestei vizite la Academia de partid și de pregătire a cadrelor de conducere de pe lângă Comitetul Central al partidului — vizită legată de darea în funcțiune a noului local, dar care corespunde earecum și cu începerea noului an de învățămînt — pentru a vă adresa dumneavoastră tuturor cadrelor și cursanților Academiei un salut călduros din partea Comitetului Central al partidului, a mea personal, precum și cele mai bune urări de succes în activitatea de însușire a concepției materialismului dialectic și istoric, a socialismului științific, materializate în documentele Congresului al XI-lea al partidului.

În Programul de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înalțate a patriei spre comunism, (Aplauze puternice). Noul an de învățămînt, inclusiv în învățămîntul de partid, coincide cu primul an al noului cîincinal, deci cu trecerea la realizarea Directivei de dezvoltare economică-socială a României, de ridicare a patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație, de creștere a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor. Totodată, aceasta coincide cu trecerea la realizarea programului stabilit de Congresul al XI-lea al partidului, dezvoltat de Congresul educației politice și al culturii socialiste, privitor la activitatea educativă de formare a

omului nou, în stare să asigure înlăptuirea politicii partidului și statului nostru atît pe plan intern, cit și pe plan internațional. În aceste împrejurări, Academia de partid și de pregătire a cadrelor de conducere de pe lângă Comitetul Central își revin îndatoririle deosebit de mari. Alci învală, de fapt, activitatea de bază al partidului și statului nostru din toate domeniile de activitate. Anual, aproape 11 000 de activiști urmează diferite forme de pregătire în cadrul Academiei. Este un complex urias. În fața cadrelor, a conducerei Academiei stă obligația de mare răspundere de a asigura ca toți cursanții să-și însușească în cele mai bune condiții documentele partidului, poli-

tica statului nostru, concepția noastră revoluționară despre lume și viață — materialismul dialectic și istoric, socialismul științific —, fără de care nu se poate vorbi de o temeinică pregătire a cadrelor de partid și de stat care să permită să-și îndeplinească îndatoririle și obligațiile ce le revin în diferite sectoare de activitate. Putem spune că, în ansamblu, rezultatele sînt pozitive. Am fi însă nedrept dacă nu am menționa că mai sînt încă multe de făcut pentru ca Academia să-și îndeplinească pe deplin rolul deosebit de important ce-i revine în societatea noastră. Cerințele ce se pun în fața cadrelor de partid și de stat sînt tot mai mari. Problemele dezvoltării econo-

mico-sociale, schimbările care au loc în societatea noastră, ca rezultat al dezvoltării forțelor de producție și perfecționării relațiilor de producție, transformările în structura socială a țării, cer o temeinică înțelegere și o justă interpretare a legităților generale. Totodată, ele reclamă o cunoaștere profundă a felului cum trebuie acționat pentru conducerea conștientă a schimbărilor sociale, astfel încît să se înlăture contradicțiile ce se manifestă inerent și să se asigure dezvoltarea armonioasă a întregii societăți. În același timp, pe plan internațional au loc schimbări uriașe. Raportul de forțe se schimbă cu rapiditate, popoarele își afirmă cu tot mai multă putere voința de a pune

capăt politicii imperialiste, colonialiste și neocolonialiste, de forță și dîciat, de a fi stăpîne pe bogățiile lor și a le folosi corespunzător intereselor dezvoltării economico-sociale proprii, ridicării bunăstării lor, întăririi independenței și suveranității naționale. (Aplauze puternice). Aceste schimbări necesită o temeinică cunoaștere a factorilor și legităților care stau la baza dezvoltării vieții mondiale, înțelegerea faptului că întreaga dezvoltare socială confirmă spiritul concepției revoluționare despre lume și viață, că în mod legitim, greutățile care pot apărea, omenirea se îndreaptă cu pași fermi spre societatea fără clase, spre o societate a dreptății sociale și a egalității între națiuni, spre o societate în care fiecare popor și fiecare cetățean să participe conștient alături la dezvoltarea relațiilor noi pe plan internațional, cit și la dezvoltarea democratică pe plan național, la afirmarea plenară a personalității umane. (Aplauze puternice). Se afirmă cu putere necesitatea făuririi noului ordinii eco-

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT



Fotografiile: ORESTE PLECAN și VASILE RANGA

la adunarea activului de bază de comandă și de partid din armată

Într-o atmosferă de puternică vibrație patriotică, participanții la adunare au exprimat gîndurile și sentimentele de adîncă dragoste și atașament pe care

le nutresc ostașii țării față de partid, față de comandantul suprem

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandant suprem al forțelor armate, a participat vineri la Adunarea activului de bază de comandă și de partid din armată. La adunare au luat, de asemenea, parte tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Ion Ioniță și Teodor Coman. Comandantul Suprem al Forțelor Armate a fost întâmpinat de generalul-colonel Ion Coman, ministrul apărării naționale. La sosire, în sala Academiei militare, unde s-au desfășurat lucrările adunării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu îndelungi aplauze și puternice ovăți de participanți. Aclamînd „Ceaușescu — P.C.R.”, ei au dat glas, în această atmo-

sferă de puternică vibrație patriotică, gîndurilor și sentimentelor de adîncă dragoste și necîntit atașament pe care le nutresc ostașii țării față de partid, față de comandantul lor suprem. În uralele și ovățile participanților la adunare și-au găsit expresie devotamentul lor fără margini față de patrie, încrederea nestrămînută în întreaga politică internă și externă a partidului și statului, hotărîrea fermă de a-și consacra toată pricepera și puterea de muncă apărării cuceririlor revoluționare ale națiunii, întăririi continue a capacității de apărare a țării, progresului și civilizației României socialiste. În cadrul dezbaterilor, la care au participat adjuncți ai ministrului, comandanți de armate și de armă, șefi de direcții centrale, comandanți de mari unități, șefi de state majore și

secretari de consilii politice, comandanți de unități, instituții militare de învățămînt și secretari de comitete de partid, s-a analizat modul în care acționează militarii de toate gradele pentru transpunerea în viață a sarcinilor ce le revin din documentele Congresului al XI-lea al partidului și Congresului educației politice și al culturii socialiste, pentru îndeplinirea cu fermitate a ordinelor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, comandant suprem al forțelor noastre armate, privind ridicarea capacității combative a unităților și marilor unități, realizarea cu rezultate superioare a tuturor misiunilor încredințate de partid armatei. Multumind tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru prezenta la această adunare, generalul-colonel Ion Coman, ministrul apărării naționale, a spus: Con-

secvența cu care dumneavoastră, tovarășe comandant suprem, vă ocupați de întărirea permanentă a capacității de apărare a patriei, de elaborarea și fundamentarea politicii și doctrinei militare a partidului și statului, de rezolvarea complexelor probleme concrete ale forțelor armate și celorlalte elemente ale sistemului național de apărare, participarea dumneavoastră la principalele activități ce au loc în cadrul armatei generează de fiecare dată sentimente de nestăvilită bucurie și profundă satisfacție. Exprîmînd recunoștința comunistilor din armată, a tuturor militarilor, pentru prodigioasa activitate creatoare pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o desfășoară în fruntea partidului și statului, pentru spiritul nova-

(Continuare în pag. a II-a)

CONFĂȚUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

cu cadre din domeniul cercetării științifice și proiectării tehnologice

Joi, 30 septembrie, la C.C. al P.C.R., a avut loc, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, o confătuire de lucru cu cadre din domeniul cercetării științifice și proiectării tehnologice. Au luat parte tovarășii Manea Mănescu, tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Cornel Buriică, Gheorghe Cloară, Lina Ciobanu, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonie Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdet, Iosif Banc, Teodor Coman, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Pătilinț, Ion Ursu, Ion Dincă, Constantin Dăscălescu și Aurel Duma. La constătuire au participat miniștrii, președinții ai academiilor de științe, secretari cu probleme economice ai comitetelor județene de partid și municipiului București, directori generali de institute centrale de cercetare, cadre de conducere din institute de cercetare și proiectare tehnologică, specialiști din centrale industriale și din întreprinderi, cadre didactice din învățămîntul tehnic superior, cercetători și proiectanți. În încheierea confătuirii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Secretarul general al partidului a arătat că obiectivul constătuirii a fost examinarea modului în care se înlăptuiesc directivele Congresului al XI-lea al partidului în domeniul cercetării științifice și proiectării, a felului în care se asigură introducerea în producție a

rezultatelor cercetării, a tehnologiilor elaborate cu forțe proprii, precum și a celor importate. Subliniînd că au fost obținute o serie de rezultate bune în multe domenii ale cercetării științifice, în abordarea unor teme izvorînd din cerințele dezvoltării economico-sociale a țării, în introducerea rezultatelor acestora în producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat, totodată, existența unor serioase rămăneri în urmă, mai ales în finalizarea cercetării, în însușirea unor tehnologii noi, inclusiv în asimilarea unor licențe străine. Secretarul general al partidului a arătat că nu toate institutele și-au concentrat forțele asupra unor probleme principale, hotărîtoare pentru domeniile respective, că se depun încă eforturi și se cheltuiesc mijloace importante pentru teme minore și, uneori, fără un țel final precis, manifestîndu-se risipă a forței de muncă și a mijloacelor de cercetare. Rămăneri în urmă serioase se constată, de asemenea, în introducerea în producție a unor cercetări finalizate, cu toate că în domeniile respective fabricăm produse cu caracteristici necorespunzătoare, cu consumuri mari de energie și materii prime. Unele ministere subapreciază realizările cercetătorilor noștri, forța de creație științifică națională și insistă pentru procurarea din străinătate a unor utilaje și instalații care nici măcar nu prezintă formante superioare față de cele de care dispunem noi sau pe care le-am putea realiza în țară. La rîndul lor, unele organe centrale

(Continuare în pag. a II-a)

Tovarășul Edward Gierek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez va face o vizită de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Edward Gierek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, va efectua o vizită de prietenie în Republica Socialistă România, în perioada 7-10 octombrie a.c.

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU



(Urmare din pag. 1)

nomice internaționale și — pe această bază — a unei noi ordini politice care să pună capăt lăcășurilor de încheiere și să instaureze raporturi noi, de egalitate, să deschidă calea lichidării subdezvoltării, accelerării progresului țărilor rămase în urmă, ca o necesitate obiectivă de care depinde crearea unei lumi a păcii și colaborării internaționale. Tocmai în această direcție Partidul Comunist Român și guvernul Republicii Socialiste România desfășoară o activitate intensă de întărire a colaborării și prieteniei cu țările socialiste, de largire a colaborării multilaterale cu țările în curs de dezvoltare și a factorilor primordiali ai dezvoltării relațiilor internaționale pe principiile de egalitate, respect al independenței și suveranității naționale. (Aplauze puternice). Fără îndoială că, în spiritul concepției noastre revoluționare, trebuie să ținem seama de realitățile în care trăim, deci și de faptul că în lume există și vor continua să existe încă multă vreme țări și grupe de țări cu orinduri sociale diferite. De aici și necesitatea dezvoltării relațiilor între state cu orinduri sociale diferite — ceea ce de altfel și realizează în practică partidul nostru. Considerăm că aceasta constituie o necesitate a lumii de astăzi, că această politică se încadrează în politica generală de pace și colaborare pe planul nostru. (Aplauze puternice).
Ținem deci seama, alți pe

plan național, cit și pe plan internațional, de afirmarea cu putere a forțelor socialismului, de întărirea puterii economice a țărilor socialiste, de creșterea rolului lor în lume, de faptul că noi și noi popoare se pronunță pentru calea socialistă de dezvoltare, responsabilii condițiilor coere, necesităților înzestrate din relațiile de producție din țările respective, realităților istorice, naționale și sociale de care obligatoriu trebuie să țină seama un popor care dorește să treacă pe calea socialistă de dezvoltare. Aceste schimbări, afirmarea cu putere pe plan internațional a dorințelor unui număr tot mai mare de popoare de a trece spre socialism impun înțelegerea temeinică a problemelor și legăturilor dezvoltării economico-sociale, pentru a putea duce o politică justă, în concordanță cu schimbările care au loc, cu necesitățile dezvoltării progresiste a societății omenești, ale asigurării păcii internaționale. (Aplauze puternice).
M-am referit la toate acestea — desi îmi propusese să fiu scurt, avind în vedere că săptămâna viitoare avem o consfătuire largă cu cadrele din învățământul de partid și de la catedrele de științe sociale, unde vom dezbate aceste probleme —, pentru că am dorit să subliniez răspunderea mare ce revine Academiei, cadrelor didactice și cursanților de aici în însușirea politicii partidului nostru.
Am menționat la început că putem aprecia că s-au obținut

rezultate bune, dar avem încă multe de făcut. Sînt a serie de lucruri în felul în care se desfășoară activitatea, în care nu în măsură măsură aceste activități legate de probleme concrete ale vieții sociale. De asemenea, acest valoare corp de cadre, cit și acest mare număr de activități de partid care învață aici, nu participă în suficientă măsură la activitatea politică-socială, la promovarea în viață a politicii partidului și statului. Intelecți cu primă plan puneri învățămîntului dar, așa cum vă este cunoscut, este necesar ca învățămîntul să fie mult mai legat decît pînă acum de activitatea practică, asigurind participarea profesorilor și cursanților la diferite forme ale producției. Desigur, în acest caz producția îmbracă un caracter deosebit. Am discutat astăzi — tovarășul Răutu s-a referit la aceasta — pe lângă diferite lucrări, despre eficiența economică, și pe lângă eficiența științifică și următoarea practică: Academia, cursanții săi și la un număr de întreprinderi cu pierderi în producție sau cu deficiențe în activitatea lor și să ajute colectivele respective în organizarea muncii, astfel încît în cursul unui an acestea să devină rentabile, să ajungă model de activitate. Am stabilit că Academia să se ocupe de 20 de asemenea întreprinderi, dar poate sînt prea puține? (Aplauze). Dacă și după 1977 vor mai fi întreprinderi — în orice caz unități economice cu activitate mai slabă vor fi întreprinderi

— să întreprindem, ca o practică, patronarea de către Academia a unor asemenea unități, Academia nu trebuie să facă acest lucru formal, în sensul de a participa doar la festivități, ci să contribuie activ la organizarea și desfășurarea în condiții bune a activității întreprinderilor. Desigur, această practică nu se poate limita numai la întreprinderile industriale, în mod corespunzător trebuie să se întindă și pe cele agricole, în mod corespunzător pe cele de cooperativă, pe care să le ajute în ridicarea nivelului activității lor.
În mod corespunzător, trebuie să se prevadă și în domeniul activității de cercetare, fiind seama că aveți aici un curs special pentru pregătirea cadrelor de conducere, Academia să participe la organizarea mai bună a activității de cercetare într-un număr de întreprinderi. Cadrele de la Facultatea de Inginerie să participe efectiv la activitatea de cercetare a unor reviste, a gazetelor tehnice, contribuind ca acestea să devină exemple pentru presa noastră comunistă. La fel, cred că se pot găsi domenii de activitate practică și pentru cei ce lucrează în domeniul filozofic, ca să nu mai vorbim de cei care lucrează în construirea de partid care trebuie să ajute diferite organizații de partid în munca lor.
Deci, în condițiile specifice ale Academiei, trebuie să găsim forme corespunzătoare pentru a asigura ca partea de

practică a învățămîntului — care am stabilit să reprezinte cam o treime pentru studenții și pînă la 40 la sută pentru cadrele didactice — să se desfășoare în mod organizat și compact.
În discuțiile de astăzi am menționat necesitatea ca Academia „Ștefan Gheorghiu”, cadrele și cursanții săi să desfășoare activitatea ca un activ de bază al Comitetului Central, fiind foarte mult mai intens decît pînă acum în întreaga noastră activitate politică-ideologică. În acest fel vom ridica nivelul general al cadrelor, vom realiza legarea învățămîntului de activitatea și problemele concrete ale dezvoltării economico-sociale a țării, de munca ideologică a partidului. Vom putea face astfel, într-adevăr, din Academia de partid și de pregătire a cadrelor o instituție cu spirit revoluționar, în care alți profesori, cit și cursanții săi reprezintă un deosebit de puternic impuls revoluționar de pasiune revoluționară, de înălțare pentru noi, pentru însușirea politicii partidului și statului. (Aplauze puternice, proclamații). În acest fel concepem, în acest fel concepem Comitetul Central al partidului rolul Academiei, acest lucru așteptăm noi în viitor, în cadrul activității de educație politică, ideologică și culturală generală a poporului, din partea Academiei „Ștefan Gheorghiu”.
As dori să mă refer, pe scurt, la un alt aspect care o cuprinde în mod important în activitatea Academiei, și anume

la pregătirea unui număr de activiști ai altor partide, al unor mișcări de eliberare națională, a unor cadre de conducere pe linie de stat din diferite țări. Aceasta se înscrie în politica generală a partidului nostru de dezvoltare a colaborării cu alte partide, cu mișcările de eliberare națională, cu țările în curs de dezvoltare, și mai mult această latură a activității noastre, ținind seama că necesitățile lichidării subdezvoltării, ale accelerării progresului economico-social al țărilor rămase în urmă, necesită cadre bine pregătite pentru toate sectoarele de activitate. Ar trebui să ne gândim — desigur, în măsura în care și partidele și statele care trimis în țara noastră activiști să învețe, vor dori — să creăm condițiuni ca și acestea să participe la o serie de activități concrete, chiar și politice, dar mai cu seamă la activitatea de conducere și organizarea întreprinderilor, pentru a putea dobîndi o experiență practică eil mai bună în timpul studiilor în România. Aceasta va fi, cred, o contribuție la mai însemnată la inițierea colaborării cu partidele și țările respective, la pregătirea cadrelor de care acestea au nevoie pentru dezvoltarea activității lor, pentru asigurarea progresului lor economic și social. Fără îndoială că în viitor cerințele de cadre ale acestor partide și state vor crește și mai mult și se impune să dezvoltăm această latură a activității noastre. Va

fi, de fapt, o expresie concretă a solidarității, a relațiilor frățestii, a luptei comune pentru lichidarea subdezvoltării, pentru promovarea unei politici noi, de egalitate și independență, de realizare a progresului economic-social pe plan internațional. (Aplauze puternice).
Din punct de vedere material cred că astăzi Academia „Ștefan Gheorghiu” dispune de condițiuni optime. Unii tovarășii le apreciau ca fiind chiar prea bune. Să vă spun drept, și eu împărtășesc această părere. Aș dori numai să atrag atenția asupra unui lucru: să nu se interpreteze de către cursanții și de către profesori ca felul în care s-a construit acest edificiu de învățămînt trebuie să reprezinte un model pentru viitor. Dacă s-ar vorbi de model, eu l-aș putea numi un model de construcție neeconomică. Într-adevăr — s-a făcut cam multă risipă. Noi trebuie să înțelegem că nu putem construi socialismul și comunismul făcîndu-l risipă, că trebuie să promovăm pretendenții o activitate de bună gospodărie a fiecărui leu, a fiecărui gram de material. Or, constructorii de aici — cu regret trebuie să spun — nu au ținut seama de toate aceste îndatoriri.
Dar, făcînd abstracție de aceasta, dispuneți astăzi de o bază materială excelentă. A-veți deci condiții să ridicați nivelul activității de învățămînt, de cercetare pentru îndeplinirea tuturor îndatoririlor ce revin atît cadrelor, cit și cursanților. Aș dori să ex-

prim convingerea că veți folosi în mod corespunzător această bază materială excelentă, că veți acționa cu pasiune, cu îndrăzneală, cu spirit inovator pentru înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, pentru însușirea cunoștințelor necesare activității de vîitor. Să acționați în așa fel încît Academia să devină un puternic centru de formare a cadrelor de partid și de stat cu spirit revoluționar, a unor activiști care să lupte cu pasiune și îndrăzneală pentru promovarea noului în toate sectoarele vieții sociale. Academia trebuie să formeze oameni, activiști care să fie gata să acționeze întotdeauna, în orice împrejurări, ca adevărați revoluționari, să facă totul, orice sacrificii, pentru făurirea socialismului și comunismului în țara noastră, pentru apărarea independenței și suveranității patriei, pentru dezvoltarea relațiilor de colaborare cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, pentru politica de pace și colaborare internațională. (Aplauze puternice).
Cu această convingere și cu această dorință, vă urez succes în învățămînt și în activitatea generală, multă sănătate și ferice! (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.”. Într-o atmosferă de puternic entuziasm, cei prezenți ovacionează îndelung pentru secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu).

La Academia de partid și de pregătire a cadrelor de conducere de pe lângă C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

acest moment sărbătoresc. El și-a exprimat cu putere sentimentele de dragoste și atașament pe care le nutrește față de partid și secretarul său general, recunoștința lor profundă pentru îndrumarea permanentă de care se bucură din partea conducerii partidului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu.
În această atmosferă entuziasată, tovarășul Nicolae Ceaușescu, invitat de gazde, ține panica inaugurală a noului edificiu. Aplauze puternice, urale și ovatii însoțesc acest moment care se va înscrie ca un eveniment de seamă în cronică instituției; ele continuă, cu aceeași intensitate, și în clima în care secretarul general al partidului dezvoltă pe plac inaugural ce consemnează: „Acest edificiu al Academiei „Ștefan Gheorghiu”, datorat preocupării conducerii de partid, grții și solicitării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost inaugurat, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, astăzi, 1 octombrie 1976”.
Noua construcție, care cuprinde o aulă, mai multe amfiteatre, numeroase săli pentru dezbateri și aplicații, cabinete și laboratoare, spații pentru bibliotecii și documentare oferă condiții optime pentru desfășurarea procesului instructiv-educativ la nivelul existenței unei învățămînt modern, scris lez de practica vieții noastre social-economice.
În legătură cu modul cum a fost conceput și realizat acest important edificiu de către proiectanții și constructorii, tovarășul Nicolae Ceaușescu face observații critice referitoare la risipa de spațiu, la faptul că săliile clădirii nu au fost delimitate prin pereți mobili, care permit realizarea unor săli cu dimensiuni variabile, adaptabile nevoilor concrete, de moment, ale procesului de învățămînt; pe lângă aceasta, s-a apelat la rezolvări constructive costisitoare, realizindu-se, de pildă, holuri prea spațioase, nejustificat de încălzire față de destinația lor, structuri de rezistență supra-dimensionate.
În holul central al noii clădiri, gazdele au organizat o expoziție

de nanouri care înalțăsează în imaginii sintetice, bogata activitate de învățămînt și cercetare ale instituției se prezintă sau se perfecționează, anual, sub îndrumarea a peste 300 de cadre didactice, mai bine de 10.000 de studenți și cursanți. Din anul 1971, peste 90.000 de cadre au urmat diferite cursuri de pregătire sau de perfecționare.
În continuare se vizitează săliile și cabinetele reparatură, la diferite nivele ale edificului. Institutului pentru pregătirea cadrelor în problemele conducerii social-politice, Facultății de ziarnică Centrală de perfecționare a președinților, cadrelor de partid, ale organizațiilor de masă și obștești, Institutului central de pregătire a cadrelor de conducere din economie și administrație de stat.
În dialogul care are loc în laboratoare și cabinete, în amfiteatre și săli de cursuri, sînt abordate probleme fundamentale ale orientării învățămîntului nostru superior. Secretarul general al partidului insistă în cursul acestui dialog mai cu seamă asupra necesității de a se asigura procesului de învățămînt o eficiență cit mai mare. Apreciind pozitiv faptul că numeroase teze de doctorat și lucrări de absolvire au fost acceptate și aplicate de organisme de partid, unități administrative sau economice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat faptul că numai practica verifică valoarea unei cercetări. Or, din acest punct de vedere — a adresat secretarul general al partidului — efectele faptului că numeroase cadre de conducere au absolvit cursuri de perfecționare se fac insuficient simțite în activitatea economică. O lucrare, o teză este reușită numai dacă rezolvă o problemă concretă. În această idee, secretarul general al partidului a propus ca un număr de întreprinderi — industriale, agricole, de construcții — cu rezultate care nu sînt pe măsura posibilităților lor să fie încredințate unor colective de cadre didactice și cursanți al Academiei care vor trebui să elaboreze și să pună în aplicare soluții pentru ea, în termen de un an. Să se asigure ridicarea eficienței lor economice.
Avînd în vedere nivelul ridi-

cat al pregătirii politice și economice pe care o au cadrele didactice și cursanții Academiei „Ștefan Gheorghiu”, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat ca profesor și studenții de aici trebuie să aducă o contribuție mai mare decît pînă acum la înălțarea activității economice a partidului, să realizeze un activ de bază al Comitetului Central.
La încheierea vizitei în toată sala al Academiei, prezent în holul central, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Va trebui să vă dedicați didactice și de cercetare, ca studenții și cursanții Academiei”.
La soarta secretariatului general al partidului, în semn de apreciere și de mulțumire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”. Printre cei prezenți se află studenți și cursanți din alte țări, pentru care experiența românească, exemplul dinamice al Republicii Socialiste România, sunt modele de învățămînt superior față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”. Printre cei prezenți se află studenți și cursanți din alte țări, pentru care experiența românească, exemplul dinamice al Republicii Socialiste România, sunt modele de învățămînt superior față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”.
Luînd cuvîntul, tovarășul Leonte Răutu a exprimat: bucuria cadrelor didactice-științifice și miilor de cursanți de a avea în mijlocul lor, în acest moment sărbătoresc, pe secretarul general al partidului.
Bucuria și emoția noastră — a spus vorbitorul — sînt cu atît mai mari cu cît multe din cele mai de seamă momente din istoria Academiei „Ștefan Gheorghiu” sînt nemilcioc legate de dumeavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dumeavoastră v-a aparținut inițiativa de a așeza acum în această încălțimă, Sîntei inspiratorul hotărîrilor de partid care au dat Academiei actualul ei contur, ca instituție chemată să asigure, în cadrul unui sistem unitar, sub direcția conducerii a Comitetului Central,

dezvoltarea și perfecționarea intelectuală a activității de conducere a activiștilor de partid, pentru conducerea și administrarea țării noastre. Avem astăzi această înălțare a nivelului de cunoaștere și de înțelegere a problemei de bază al Comitetului Central.
La încheierea vizitei în toată sala al Academiei, prezent în holul central, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Va trebui să vă dedicați didactice și de cercetare, ca studenții și cursanții Academiei”.
La soarta secretariatului general al partidului, în semn de apreciere și de mulțumire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”. Printre cei prezenți se află studenți și cursanți din alte țări, pentru care experiența românească, exemplul dinamice al Republicii Socialiste România, sunt modele de învățămînt superior față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”.
Luînd cuvîntul, tovarășul Leonte Răutu a exprimat: bucuria cadrelor didactice-științifice și miilor de cursanți de a avea în mijlocul lor, în acest moment sărbătoresc, pe secretarul general al partidului.
Bucuria și emoția noastră — a spus vorbitorul — sînt cu atît mai mari cu cît multe din cele mai de seamă momente din istoria Academiei „Ștefan Gheorghiu” sînt nemilcioc legate de dumeavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dumeavoastră v-a aparținut inițiativa de a așeza acum în această încălțimă, Sîntei inspiratorul hotărîrilor de partid care au dat Academiei actualul ei contur, ca instituție chemată să asigure, în cadrul unui sistem unitar, sub direcția conducerii a Comitetului Central,

dezvoltarea și perfecționarea intelectuală a activității de conducere a activiștilor de partid, pentru conducerea și administrarea țării noastre. Avem astăzi această înălțare a nivelului de cunoaștere și de înțelegere a problemei de bază al Comitetului Central.
La încheierea vizitei în toată sala al Academiei, prezent în holul central, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Va trebui să vă dedicați didactice și de cercetare, ca studenții și cursanții Academiei”.
La soarta secretariatului general al partidului, în semn de apreciere și de mulțumire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”.
Luînd cuvîntul, tovarășul Leonte Răutu a exprimat: bucuria cadrelor didactice-științifice și miilor de cursanți de a avea în mijlocul lor, în acest moment sărbătoresc, pe secretarul general al partidului.
Bucuria și emoția noastră — a spus vorbitorul — sînt cu atît mai mari cu cît multe din cele mai de seamă momente din istoria Academiei „Ștefan Gheorghiu” sînt nemilcioc legate de dumeavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dumeavoastră v-a aparținut inițiativa de a așeza acum în această încălțimă, Sîntei inspiratorul hotărîrilor de partid care au dat Academiei actualul ei contur, ca instituție chemată să asigure, în cadrul unui sistem unitar, sub direcția conducerii a Comitetului Central,

dezvoltarea și perfecționarea intelectuală a activității de conducere a activiștilor de partid, pentru conducerea și administrarea țării noastre. Avem astăzi această înălțare a nivelului de cunoaștere și de înțelegere a problemei de bază al Comitetului Central.
La încheierea vizitei în toată sala al Academiei, prezent în holul central, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Va trebui să vă dedicați didactice și de cercetare, ca studenții și cursanții Academiei”.
La soarta secretariatului general al partidului, în semn de apreciere și de mulțumire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”.
Luînd cuvîntul, tovarășul Leonte Răutu a exprimat: bucuria cadrelor didactice-științifice și miilor de cursanți de a avea în mijlocul lor, în acest moment sărbătoresc, pe secretarul general al partidului.
Bucuria și emoția noastră — a spus vorbitorul — sînt cu atît mai mari cu cît multe din cele mai de seamă momente din istoria Academiei „Ștefan Gheorghiu” sînt nemilcioc legate de dumeavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dumeavoastră v-a aparținut inițiativa de a așeza acum în această încălțimă, Sîntei inspiratorul hotărîrilor de partid care au dat Academiei actualul ei contur, ca instituție chemată să asigure, în cadrul unui sistem unitar, sub direcția conducerii a Comitetului Central,

dezvoltarea și perfecționarea intelectuală a activității de conducere a activiștilor de partid, pentru conducerea și administrarea țării noastre. Avem astăzi această înălțare a nivelului de cunoaștere și de înțelegere a problemei de bază al Comitetului Central.
La încheierea vizitei în toată sala al Academiei, prezent în holul central, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Va trebui să vă dedicați didactice și de cercetare, ca studenții și cursanții Academiei”.
La soarta secretariatului general al partidului, în semn de apreciere și de mulțumire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”.
Luînd cuvîntul, tovarășul Leonte Răutu a exprimat: bucuria cadrelor didactice-științifice și miilor de cursanți de a avea în mijlocul lor, în acest moment sărbătoresc, pe secretarul general al partidului.
Bucuria și emoția noastră — a spus vorbitorul — sînt cu atît mai mari cu cît multe din cele mai de seamă momente din istoria Academiei „Ștefan Gheorghiu” sînt nemilcioc legate de dumeavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dumeavoastră v-a aparținut inițiativa de a așeza acum în această încălțimă, Sîntei inspiratorul hotărîrilor de partid care au dat Academiei actualul ei contur, ca instituție chemată să asigure, în cadrul unui sistem unitar, sub direcția conducerii a Comitetului Central,

dezvoltarea și perfecționarea intelectuală a activității de conducere a activiștilor de partid, pentru conducerea și administrarea țării noastre. Avem astăzi această înălțare a nivelului de cunoaștere și de înțelegere a problemei de bază al Comitetului Central.
La încheierea vizitei în toată sala al Academiei, prezent în holul central, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Va trebui să vă dedicați didactice și de cercetare, ca studenții și cursanții Academiei”.
La soarta secretariatului general al partidului, în semn de apreciere și de mulțumire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub a cărei frăție îndrumare și zîmbire se prezintă în comori extemporale, activități pentru toate compartimentele „vieții noastre politice, sociale și economice”.
Luînd cuvîntul, tovarășul Leonte Răutu a exprimat: bucuria cadrelor didactice-științifice și miilor de cursanți de a avea în mijlocul lor, în acest moment sărbătoresc, pe secretarul general al partidului.
Bucuria și emoția noastră — a spus vorbitorul — sînt cu atît mai mari cu cît multe din cele mai de seamă momente din istoria Academiei „Ștefan Gheorghiu” sînt nemilcioc legate de dumeavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dumeavoastră v-a aparținut inițiativa de a așeza acum în această încălțimă, Sîntei inspiratorul hotărîrilor de partid care au dat Academiei actualul ei contur, ca instituție chemată să asigure, în cadrul unui sistem unitar, sub direcția conducerii a Comitetului Central,

